



**ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження звіту про хід і результати виконання Програми «Фінансова підтримка Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України на 2021 рік»

Заслухавши інформацію начальника відділу соціального захисту населення, захисту прав дітей, сім'ї та молоді про хід виконання Програми «Фінансова підтримка Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України на 2021 рік», керуючись ст. 26, п.1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи позитивні висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з питань планування фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків, Великодимерська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання Програми «Фінансова підтримка Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України на 2021 рік», що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків.

Селищний голова

Анатолій БОЧКАРЬОВ

Звіт про хід і результати виконання Програми «Фінансова підтримка Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України на 2021 рік»

Рішенням сесії Великодимерської селищної ради № 99 V-VIII від 24 грудня 2020 року затверджено Програму «Фінансова підтримка Броварської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України на 2021 рік».

Головною метою Програми є захист життя людини, надання допомоги органам охорони здоров'я, соціального захисту населення, сприяння органам місцевого самоврядування у їх діяльності зокрема у гуманітарній сфері.

Фінансування заходів, визначених Програмою здійснюється за рахунок надходжень від розповсюдження благодійних квитків, спонсорської допомоги, коштів місцевого бюджету Великодимерської селищної ради. На фінансування програми у 2021 році було виділено 125, 0 тис. грн., а саме:

на заробітну плату працівників Товариства використано кошти у сумі – 116 730,24 тис. грн.

На оплату теплопостачання Товариства витрачено коштів у сумі – 8 269,76 тис. грн.

Протягом 2021 року Броварська міськрайонна організація Товариства Червоного Хреста України для багатодітних сімей та одиноких громадян, жителів Великодимерської громади надала 35 гігієнічних та 10 психо-соціальних наборів.

До Міжнародного дня прав жінок і миру було проведено благодійну акцію для 7 одиноких громадян, які проживали у стаціонарному відділенні для постійного або тимчасового проживання одиноких непрацевдатних громадян управління соціального захисту населення с. Гоголів) з врученням кожному святкового подарунка.

Для працівників відділення соціальної допомоги вдома управління соціального захисту населення, Товариством передано 300 штук медичних масок та 2 упаковки гумових рукавичок для догляду за лежачими громадянами, які перебувають на обслуговуванні.

Для багатодітної сім'ї Бурдіна Олександра Сергійовича, який виховує 7 дітей до 18 років, жителя с. Руня було надано благодійну допомогу у вигляді дитячих речей.

До Дня сім'ї та Міжнародного Дня захисту дітей, Товариством благодійно було надано підгузки та засоби гігієни для дітей.

Загальноосвітні заклади Великодимерської громади до 1 вересня безкоштовно отримали медикаменти та тонометри.

У вересні 2021 року у Великодимерській громаді проведено благодійну гуманітарну речову ярмарку для соціально незахищених категорій населення.

До Новорічних та Різвяних свят управління соціального захисту населення Великодимерської селищної ради було передано гуманітарну допомогу у вигляді одягу для осіб, сімей з дітьми та осіб з інвалідністю.

Секретар селищної ради

Антоніна СИДОРЕНКО